

#### **INFORMATION PRESSE**

Dabo, le 18 octobre 2024

# FUSION DES MARQUES DELTA PROMOTION ET DELTAMENAGEMENT SOUS L'IDENTITÉ « LINGENHELD IMMOBILIER »

Le groupe familial LINGENHELD franchit une étape clé dans son développement en unifiant ses activités immobilières sous une nouvelle identité unique : LINGENHELD Immobilier.

# Un changement naturel et légitime

Cette fusion résulte d'une synergie grandissante entre Delta Promotion et Deltamenagement, dont les compétences complémentaires ont permis de porter des projets de grande envergure. LINGENHELD Immobilier est ainsi l'incarnation d'une nouvelle ère pour le groupe, répondant aux défis de demain avec une vision renforcée et unifiée.

### LINGENHELD Immobilier : une histoire et des valeurs

Après LINGENHELD Travaux Publics, LINGENHELD Environnement et LINGENHELD Travaux Spéciaux, il était légitime de créer LINGENHELD Immobilier.

Cette fusion stratégique s'inscrit donc dans le respect des valeurs familiales qui animent le Groupe LINGENHELD depuis près de 100 ans, tout en bénéficiant de l'innovation et du dynamisme qui font la force de chaque pôle d'activité.

Cette nouvelle identité reflète la qualité et la confiance associées à notre groupe, tout en assurant une vision plus cohérente et rassurante pour nos clients, partenaires et collaborateurs.

## Bâtir l'avenir

Grâce à LINGENHELD Immobilier, nous consolidons notre position d'acteur majeur du territoire, en imaginant l'avenir de l'immobilier dans le Grand Est. Avec des initiatives telles que le projet SIGNATURE à Metz, l'Ecoquartier de Rédange, ou encore la requalification des friches industrielles d'Herserange et Saint-Louis, nous nous engageons à créer des espaces durables, innovants et en harmonie avec l'environnement.

#### Nouveau site Internet

Pour découvrir nos projets en cours et notre savoir-faire, rendez-vous sur notre nouveau site Internet, qui regroupe désormais toutes nos activités immobilières : <a href="www.lingenheld-immobilier.fr">www.lingenheld-immobilier.fr</a>.